

Figyeljünk a gyanúsan viselkedő idegenekre!

– A rendőrség a nap 24 órájában fogadja a polgárok bejelentéseit –

Megelőzési szándékkal kérte meg a magyarkanizsai rendőrállomás az önkormányzat illetékeseit arra, hogy hívják fel a lakosság figyelmét azokra a veszélyekre, amelyek az utóbbi időben gyakrabban előforduló lopásokkal, betörésekkel járnak, mert megelőzéssel sok kellemetlenségtől mentesülhetnek.

Ahogy az a ma egy hete megtartott sajtótájékoztatón elhangzott, a rendőrség szerint szervezett csoportok állnak a betörések mögött. Általában gépkocsival érkeznek és különféle ürüggyel félkőznek a polgárok bizalmába vagy csak egyszerűen járnak az utcákat, terepszemlét tartanak a városban és a község településein, megfigyelik, hol nem tartózkodik a házban senki sem és betörnek.

Éppen emiatt **Lackó Róbert**, a községi képviselő testület elnöke, az állami szervekkel való kapcsolattartással megbízott önkormányzati tisztviselő fokozott éberségre intette a polgárokat. Arra kért mindenkit, hogy **jelentse, ha idegen embereket, idegen gépkocsikat lát, amelyekkel járnak a várost, vagy nem éppen szokványos módon mozognak, de fontos lehet bármilyen más furcsaság is, ami arra utalhat, hogy lopás vagy betörés készül. Természetesen sokat érne, ha a bejelentő meg tudná mondani a kocsik márkáját, színét, esetleg a rendszámát is, a benn ülő(k)ről pedig lenne egy megközelítő személyleírása.** A bejelentéseket a rendőrség minden esetben ellenőrizni fogja.

– Házakba törnek be ezek a hivatlan vendégek, még hozzá olyankor, amikor a tulajdonosok nincsenek otthon. Különös előszeretettel teszik ezt az idősebb emberek esetében, akikről tudják, hogy mikor mennek el a misére és röpké fél óra alatt megszabadítják őket értékeiktől. Sajnos fényes nappal az utcán is történnek próbálkozások, legutóbb egy gépkocsit próbáltak eltulajdonítani – mondta Lackó Róbert.

A bejelentéseket a nap 24 órájában fogadja a magyarkanizsai rendőrállomás, de egy külön mobilszámon maga a rendőrpáncsnok is bármikor elérhető.

A HÍVHATÓ SZÁMOK:

Vezetékes telefonról: 625-350.

Mobiltelefonról: 024/625-350.

Rendőrpáncsnok: 064 8 926 613.

Bödő Sándor